

两男子为抢车位大打出手 得知孩子是同学握手言和

2017-09-04 11:18:01 来源：重庆商报(重庆)



重庆商报讯 9月1日，王某去江北某小学接孩子，他在学校大门口的路边等了很久，好不容易有了一个车位。当他正准备倒车入位时，有一个司机却驾车一头扎进了该停车位。然后，对方

下车就走了。

“这种情况很多驾驶员都遇到过，等了半天的停车位被后来的车占了，一般都是生闷气，咕噜几句。”民警告诉记者，但是因为一句话，两人发生了争执，并很快动手抓扯起来。最后，接孩子的其他家长拨打了110报警。

花园村派出所民警接警后到现场了解情况。“我到现场后，王某一直在强调车位是他先看到的并且等了很久，但在他后面的李某却抢了他的车位。”民警介绍，李某则表示，他又不知道王某要停那个车位，而且王某也没有打灯，自己以为王某是要往前开走，所以才停了那个空车位。

李某还告诉民警：“他一上来就对我破口大骂，我都‘不知道怎么回事。再说了，停车位是他的吗？又不是他买的。’王某则辩解说：‘我只是找他讲道理，可他一拳打在我脸上，我就白白让他打吗？’两人均表示，是对方先动的手。

据现场群众讲述，李某在校门口等小孩的时候，王某上来说了几句，李某便推了王某几下，随后两人就打起来了。民警告诉记者，李某和王某为了能尽快接到孩子，闹出这样的事，根本没有必要。而让两位家长更尴尬的是，两人的孩子还是同班同学。

“两位家长给孩子起了不好的榜样作用。而两个孩子是同学，今后相处难免会感到别扭。”民警说，而且以后开家长会，这两个家长自己也会感到很尴尬。

对因抢车位闹出的误会，两个家长事后都感到非常不好意思，在听了民警的劝解后，都表示：“都怪自己性子急，其实都是小事，说了就算了。”最终通过民警调解，双方都互不追究抢车位和打架的事，握手言和。

单词: wòshǒuyánhé mènqì gūlū zhēngzhí
握 手 言 和 闷 气 咕 噰 争 执
pòkǒudàmà biànjiě gāngà bǎngyàng
破 口 大 骂 辩 解 尴 尬 榜 样
nánmiǎn bièniǔ tiáojiě zhuījiū
难 免 别 扭 调 解 追 究

讨论: 1, 报道中两名男子因为什么起了争执?

2, 对于两名男子因为孩子是同班同学而握手言和, 你有什么看法?

源新闻: <http://news.163.com/17/0904/11/CTG2MIFK0001899N.html>

音声 URL: <https://ttcn.co.jp/sound/text/587n496.mp3>